
WWW.WUNDERLICH.DE 01

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90

mm

Geräteträger Universal
Universal device carrier | Portadispositivos universal | Support-appareil universel | Attacco per strumenti universale

Art.-Nr: 70900-002

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

 4

 2

Fahrtrichtung

    riding direction

#
Bauteil   DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component     EN The colors are for illustrating purposes only.
composant     FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

DIN ISO

1 Geräteträger / Device carrier 1

2 VA Linsenflanschschraube / VA Lens head screw    M6x35 (Torx) 7381 7381 1

3 VA Linsenflanschschraube / VA Lens head screw    M6x55 (Torx) 7381 7381 2

4 Schraubensicherung / Thread locking fluid 1

 3

 1

210923



WWW.WUNDERLICH.DE 02

1 2

M6x35
 6Nm

M6x55
 6Nm

M5
 3Nm

OPTIONAL  21176-102   /   302			   45151-008


